
ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da P sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras Paraíba Casa de 
Joaquim Gomes Henriques. 

Aos 03(três) de fevereiro de 2025, as 14:00hs no Plenário da Câmara Municipal de 
Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, 
realizou-se a i a sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 
2025 Ocupa a mesa o presidente da casa, Sr Aellinton Elvis Farias Dôso o 1° 
secretário Metozael Porto Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato 
contínuo o presidente abre o registro do quórum, estando presente os vereadores 
respectivamente: Agnelo de Freitas, João Farias, Joanicio Castanha, Metozael Porto 
Ramos, Orlando Moura e Wellington Araújo, estando ausentes com justificativa os 
vereadores Renato Maracajá e Welington Aires. Ato continuo o presidente coloca a ata 
da última sessão ordinária da casa de 2024, em votação que é aprovada e votada pela 
maioria dos presentes. Ato contínuo o presidente coloca ata da última sessão 
extraordinária, em votação e é aprovada por maioria dos presentes. Ato contínuo o 
presidente ler as indicações postas a casa. Ato contínuo o presidente abre o tema livre, 
ocupa o vereador Nello Cavalcanti que dá as boas-vindas aos presentes, ouvintes e 
internautas que acompanham a sessão ler a passagem bíblica de Isaias (40:29 ) 
parabeniza dona Teca e Biu pela passagem de aniversário de casamento, deseja boa 
recuperação a vereador Léo Aires, saúda os vereadores de Boa Vista, saúda os 
funcionários e a nova equipe de mídia, parabeniza o presidente Elvis por todas as 
mudanças feitas na casa, deixa o voto de pesar as famílias enlutadas do município, 
deseja sucesso ao goleiro Santos de volta ao atlético , fala do legado deixado pelo o 
político Evaldo Gonçalves para Cabaceiras e para a Paraíba, extrema sua alegria pela 
presidência no senado por Hugo Motta, parabeniza Fred Ozanam que estará lançando 
seu livro hoje, parabeniza a sectária Erika Aires pelo o recebimento de mis uma 
ambulância para o município, parabenizo o prefeito Ricardo Aires pela aquisição de 
mais um ônibus escolar, parabeniza André Menezes pela realização do torneio, 
parabeniza todos os alunos que foram aprovados no Enem, parabeniza a educação de 
Cabaceiras que a cada ano vem se destacando, fala da expedição caminho das águas, 
parabeniza o grupo sons do silêncio, fala da devolução de 155 mil reais devolvido a 
prefeitura e que seu pedido foi para comprar uma prancha, pede ao prefeito que 
consiga comprar essa prancha, fala do faturamento da casa do artesão que tem sido 
muito bom, encerra seu discurso desejando um mandato de sucesso para todos os 
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vereadores. Ocupa a tribuna o edil João Farias, que agradece a Deus por mais uma 
sessão, saúda todos os vereadores presentes, saúda a plateia em nome dos vereadores 

de Boa vista, parabeniza Dona Teca e Biu pelo o aniversário de casamento, agradece 
aos eleitores que confiou a ele mais um mandato, dá as boas-vindas aos vereadores 
novatos, Zael e Wellington, cobra que as estradas sejam consertadas, pois devido as 
chuvas estão danificadas, reitera que as estradas são prioridade pois por elas passam os 
principais serviços para a população, educação, saúde etc. Pede ao prefeito que agilize 
a questão das estradas, cede uma parte do tempo ao vereador Nello que fala que as 
reclamações das pessoas são pertinentes ,mas que as soluções estão sendo feitas, volta 
a palavra ao vereador João, que reitera que as estradas boa é prioridade para acesso 
também dos turistas, visto que Cabaceiras é uma cidade que recebe muitos turistas ao 
longo do ano, parabeniza o prefeito Ricardo Aires pela aquisição de dois veículos para 
Cabaceiras, deseja ao prefeito Ricardo todo sucesso como prefeito, encerra seu 
discurso deixando voto de pesar a família do Padre André pelo o falecimento de seu tio 
Paulo Sérgio. Ocupa a tribuna o vereador Neto Castanha que saúda os presentes, 
agradece a Deus por mais uma vez estar vereador, deseja ao presidente Elvis Dôso 
sucesso na condução da presidência da casa, deseja a todos os vereadores sucesso em 
seus mandatos, deseja ao prefeito Ricardo Aires sucesso na gestão, parabeniza Hugo 
Motta pela presidência do senado, dá as boas-vindas aos vereadores de Boa Vista, fala 
da abertura do ano letivo, fala dos alunos que foram aprovados no Enem enfoca a 
importância da educação dos nossos filhos, fala da importância de cada pessoa que 
trabalha na educação, fala da importância do conserto das estradas enfocando que as 
chuva danificaram mas as máquinas estão trabalhando a todo vapor, fala do 
lançamento do livro de Fred Ozanam que será hoje, enfoca a importância dos livros 
que Fred escreve, encera seu discurso agradecendo aos eleitores pelos os votos que 
obteve na eleição. Ocupa a tribuna o vereador Orlando Moura que saúda os presentes, 
ouvintes da rádio e intemautas que acompanham a sessão, agradece aos eleitores pelo 
os votos que obteve na eleição, fala de mais um ano na câmara, agradece a Deus e ao 
povo por oito mandatos na casa, fala do período das chuvas enfocando da necessidade 
dos reparos na estradas do município e nas passagens molhada citando a passagem de 
Da guia e do matuto sonhador, fala também dos mata-burros que precisam de reparos. 
Cita algumas obras que foram de sua autoria e que foram feitas na gestão do prefeito 
Tiago Castro, fala da passagem do aniversário de sua mãe, fala do cascalhamento da 
estrada que dá acesso a comunidade da Pata enfocando que em períodos de chuvas é 
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muito dificil o movimento por aquele trecho, enfoca da importância da estrada citada 
por circular o escoamento dos produtos agrícolas, fala da necessidade do roço das 
estradas do município pois o mato cresce e impossibilita a visão dos que trafegam, 
encerra seu discurso. Ocupa a tribuna vereador Metozael Porto que agradece a Deus 
por estar vereador, saúda os vereadores presentes e deseja boa sorte ao presidente 
Elvis, agradece aos funcionários da casa, agradece ao povo pela recondução do 
mandato na casa, enfoca que possamos defender o povo e não se acovardar, enfoca que 
pretende contribuir com essa casa, fala do crescimento de Cabaceiras em todas as 
áreas, fala da gestão exitosa do ex prefeito Tiago Castro e deseja ao prefeito Ricardo 
Aires uma gestão de sucesso, parabeniza Teca e Biu pelos os 56 anos de casamento, 
Dona Lorinha pelos 87 anos. Parabeniza o presidente do senado Hugo Mota e que 
represente bem a Paraíba, fala da aquisição do microônibus e ambulância para o 
município e destaca a importância desses veículos para o município. Fala das estradas 
que precisa serem consertadas, pede ao povo que tenha paciência para que as coisas se 
resolvam, deixa o voto de pesar a família de Francisca, encena seu discurso. Ocupa a 
tribuna o vereador Wellington Araújo que agradece a Deus por permiti-lo estar 
vereador pois não cai um afolha no chão sem a permissão de Deus, cumprimenta a 
todos os vereadores presente na pessoa do presidente Elvis Doso, cumprimenta as 
pessoas na plateia como também os funcionários da casa, é parabeniza dona Teca e seu 
Bill pelo aniversário de casamento, parabeniza pelo trabalho que Messinho faz com os 
jovens, se coloca a disposição pra que esse projeto cresça ainda mais sabendo da 
importância dele, agradece aos eleitores que tornaram possível seu mandato como 
vereador, promete honrar cada voto a ele depositado como também representar bem o 
povo de Cabaceiras aqui na Câmara, fala de eventos que participou com o prefeito 
Ricardo Aires e o ex prefeito Tiago Castro, parabeniza todos os alunos cabaceirenses 
aprovados no Enem destaca Jaiane aprovada em medicina um grande feito para 
Cabaceiras, fala das visitas feita as secretaria buscando sempre melhorias, destaca a 
visita a secretaria de agricultura nos campos de produção, enfoca a produção recorde 
de cebola, fala da necessidade do palrolhamento das estradas principalmente a que dá 
acesso aos campos de produção agrícola, parabeniza o deputado Hugo Motta eleito 
presidente da câmara Federal, fala da necessidade de asfaltar o balde do açude do 
Assentamento Serra do Monte, encerra seu discurso falando de sua disposição em lutar 
pelos os direitos do povo de Cabaceiras. O presidente da Casa Elvis Dôso.o presidente 
cede uma parte tempo de três minutos ao vereador da cidade de Boa vista que fala 
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sobre a gestão exitosa de Cabaceiras e parabeniza a cidade. O presidente Elvis Dôso 
saúda a todos os vereadores presentes e os vereadores de Boa vista, saúda a plateia em 
nome de Messinho e destaca o importante trabalho que tem feito com crianças e jovens 
de Cabaceiras e pede apoio para esse projeto, parabeniza Dona Teca e Biu pelo 
aniversário de casamento, fala de sua responsabilidade agora como presidente, fala de 
seus planos na divulgação dos trabalhos dos vereadores nas mídias sociais, fala da 
grande responsabilidade do vereador na sociedade, fala das ações já feitas na 
presidência e os planos que tem para sua gestão, fala das equipes que montou para 
trabalhar nesse biênio e de seus planos para facilitar o trabalho do vereador, enfoca que 
quer tornar visível o trabalho do vereador, fala do uso da tecnologias para facilitar o 
trabalho do vereador, a divulgação dos trabalhos e a aproximação do povo com a casa, 
fala da criação dos e-mail institucionais dos vereadores, acessória jurídica e secretaria. 
Encerra seu discurso falando sobre os planos que tem na presidência da casa nesses 
dois anos. O presidente abre a ordem do dia: Requerimento 001/2025 Requer ao 
Prefeito Constitucional de Cabaceiras que sejam feitas melhorias no campo arturzão, 
vereador autor Neto Castanha, o requerimento entra em discussão, sendo discutido por 
Neto Castanha, entra a votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. 
Requerimento 003//2025 Requer ao Prefeito Constitucional de Cabaceiras que sejam 
colocadas redes de proteção no campo de futebol do Alto da Boa vista, vereador autor, 
Metozael Porto, o requerimento entra em discussão sendo discutido por Metozael, o 
requerimento entra em votação e é aprovado por unanimidade. 
Requerimento0014//2025 Requer ao Prefeito Constitucional de Cabaceiras que seja 
feito o melhoramento do sistema de abastecimento de água no Assentamento Serra do 
Monte vereador autor, Wellington Araújo. Requerimento 0015112025 Requer ao 
Prefeito Constitucional de Cabaceiras que seja feita a instalação da rede de 
distribuição de água do sistema de abastecimento onde a caixa de distribuição fica em 
frente à casa de Fernando Barbosa, vereador autor Wellington Araújo, requerimento 
entra e discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 
0016//2025 Requer ao Prefeito Constitucional de Cabaceiras que seja feito a instalação 
da rede de distribuição de água do sistema de abastecimento simplificado onde a caixa 
de distribuição fica próxima à casa de Edileuza no Assentamento Serra do Monte na 
linha do Monte, vereador autor Wellington Araújo. Requerimento 0017//2025 
Requer ao Prefeito Constitucional de Cabaceiras que seja feito a instalação da rede de 
distribuição de água do sistema de abastecimento simplificado onde a caixa de 
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distribuição fica próxima à casa de Herculano na Cacimba Requerimento 0028//2025 
Requer ao Prefeito Constitucional de Cabaceiras que seja feito a aquisição de um 
transporte refrigerado para transportar a merenda escolar das escolas do município, 
vereador autor Neto Castanha. Requerimento 0036//2025 Requer ao Prefeito 
Constitucional de Cabaceiras que seja feita a aquisição de um transporte para os 
avicultores do município, vereador autor João Farias. Requerimento 0037/2025 
Requer ao Prefeito Constitucional de Cabaceiras que seja feita a entrega do leite de 
cabra na comunidade de São Francisco, vereador autor João Farias. Requerimento 
0038/2025 Requer ao Prefeito Constitucional de Cabaceiras que seja post em prática 
um projeto de lei de sua autoria que dispõe sobre obrigatoriedade de avaliação 
oftalmológica e auditiva nos alunos das escolas doo município, vereador autor Nello 
Cavalcanti. Requerimento 0039/2025 Requer ao Prefeito Constitucional de 
Cabaceiras que seja feita a pintura dos quebra-molas e lombadas do município. 
vereador autor Nello Cavalcanti.Requerimento 0041//2025 Requer ao Prefeito 
Constitucional de Cabaceiras que seja instaladas redes de proteção nas barras do 
campo da comunidade do Poço Comprido, vereador autor João Farias .Requerimento 
0042/2025 Requer ao Prefeito Constitucional de Cabaceiras que seja feito o conserto 
do mata-burro próximo a casa da Sr.' Vanuza, que liga as comunidades de Rio Direito 
a Tapera, vereador autor Orlando Moura. Requerimento 0043/2025 Requer ao 
Prefeito Constitucional de Cabaceiras que seja feita construção da passagem molhada 
no riacho do Salgado na Cacimba Salgada, vereador autor Orlando 
Moura.Requerimento 0044/2025 Requer ao Prefeito Constitucional de Cabaceiras que 
seja construção da passagem molhada no riacho do Salgado próximo a casa de seu 
Nino Américo na Cacimba Salgada, vereador autor Orlando Moura. 

Requerimento 0045 /2025 Requer ao Prefeito Constitucional de Cabaceiras que seja 
implantada a feira de animais em Cabaceiras, vereador autor Orlando Moura. 

Cabaceiras, 03 de fevereiro de 2025 
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